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Ata da Nona Reuniâo Ordinária do Primeiro Período Legislativo ile 2026. Às 19h

(Dezenove horas) do dia 03 (Três) de junho de 2O26; reuniram-se na Câmara Municipal de

Tacaimbó. Rua Pedro de Góes, n"l2 centro desta cidade, os Seguintes Vereadores: Cicero

Aluízio da Silva, Edvaldo José de Macedo, Eduardo da Silva Pereira, Maria José Macêdo Sousa

Lima, Maria Clarice da Silva Martins, Maria de Nazaré Santos de Paula, Nadilson Nunes da

Silva e Paulo Rodrigues da Silva. Havendo número Regimental o senhor Presidente deu: Boa

noite a todos e a todas, vereadores, funcionários da casa, público que está presente. Iremos

dar inicio à nona reunião ordinária do primeiro período legislativo em 03 de junho ile 2O26

declaro aberto o expediente do dia. Na ausência do segundo secretário, irei convidar o

vereador Cicero de Atuízio, pârâ compor a mesa diretora. Convido o primeiro secretário

para fazer a leitura da pauta. Leitura da moção de aplauso número 03 de 2026. Nadilson

Nunes da Silva, vereador autor. Leitura da moção de aplauso número 04 de 2026. Nadilson

Nunes da Silva, vereador autor. Leitura do requerimento número 33 de 2026. Maria José Macedo

Sousa Lima, vereadora autora. Leitura do requerimento número 34 de 2026. Maria José Macedo

Sousa Lima, vereadora autora. Leitura do requerimento número 35 de 2026. Maria de Nazaré

Santos de Paula, vereadora autora. Leitura do requerimento número 36 de 2026. Edvaldo José de

Macedo, vereador, âutor. Leiturâ do requerimento número 37 de 2O26. Edvaldo José de Macedo,

vereador, autor. A palavra está com o presidente. Daremos início à ordem do dia, momento em

que serão discutidas e votadas as proposições constantes na pauta desta sessào. Coloco em

votaçâo a ata da 8, reunião ordiniíçia do l'período legislativo, em 2l de maío de 2026. Aprovado

por unanimidade. Coloco em segunda votação o projeto de emenda à Lei Orgânica Municipal de

Tacaimbó. número 0l de 2026 de Autoria do Legislativo. Votação Eletrônica e Nominal. Cícero

de Aluísio? Sim. Paulo Rodrigues? Sim. Vado veneno? Sim. Nazaré de cláudio? sim. Lia

Brauna? Sim. Nadilson Nunes? Sim. Eduardo? Sim. Aprovado por unanimidade. coloco em

votação o requerimento número 33 de 2026, de autoria da vereadora Maria Jose Macedo Sousa

Lima. Aprovado por unanimidade. Coloco em votâção o requerimento número 34 de 2026, de

autoria da vereadora Maria José Macedo Sousa Lima. Aprovado por unanimidade. Coloco em

votação o requerimento número 35 de 2026, de autoria da vereadora Maria de Nazaré Santos de

Paula. Aprovado por unanimidade. Coloco em votação o requerimento número 36 de 2026, de

autoria do vereador Edvatdo Jose de Macedo. Aprovado por unanimidade. Coloco em votaçâo o

requerimento número 37 de 2026, de autoria do vereador Edvaldo José de Macedo. Aprovado

por unanimidade. coloco em votação a moção de aplauso de número 03 de 2o26, de autoria do

vereador Nadilson Nunes da Silva. Aprovado por unanimidade. Coloco em votação a moção de

aplauso de número 04 de 2026, de autoria do vereador Nadilson Nunes da Silva. Aprovado por

unanimidade. A palavra está facultada. Fez uso da palavra o vereador Cícero de Aluízio-

Agradeceu a Deus por mais um dia de trabalho, saudou os colegas vereadores e vereadoras, e o
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público. Falou da sua dedicação para resolver a questão das estradas que devido as fortes chuvas

ficaram danificadas, pediu paciência ao povo, frisou que esüí se dedicando muito para a

recuperação das estradas. Ressaltou um vídeo que recebeu da amiga Socorro de hfa" sobre a

passagem molhada do araçá que inclusive já foi resolvido. Carantiu também que irá
providenciar o roço de mato nas estradas. Frisou também que serão reformados, os postos de

saúde dos distritos de riacho fechado, melancia e igrejinha. Lembrou também da sua dedicação

antes do período das chuvas, para ajudar a população com carros pipas sempre com o apoio da

prefeita Joelda. Por fim falou que está se dedicando ao máximo e brevemente, quando as chuvas

derem uma diminuída irá atender a todos que lhe procuraram, com apoio da prefeita. Finalizou

sua fala desejando: Boa noite a todos. Estou sempre às ordens. que Deus nos abençoe. A
palavre está faeultadr. Fez uso da palavra à vereadora Lia Braúna. Deu boa noite a todos

agradeceu aos nobres vereadores por terem aprovado, seus requerimentos. Um foi um pedido do

povo da boa vista para que se estenda o calçamento da estrada velha, até o posto novo de seu

Airon, muita gente passa naquela estrada, peço que a prefeita olhe com carinho esse pedido. O

outro requerimento é que a prefeita fale com a empresa que está fazendo o calçamento da Rua

Austriclinio Beltrão, para que se estenda esse calçamento, passando por a passagem molhada da

ribeira até Marcelo de dona Lila. Por fim agradeceu a todos e desejou boa noite a todos. A
palavra está facultada. O vereador Nadilson fez uso da palawa. Deu boa noite a todos os

vereadores e vereadoras, o público que nos assisti de suas casas. Agradeceu aos vereadores por

terem aprovado as moções de aplausos da sua autoria. Falou da sua satisfação de ocupar esse

espaço na câmara e acima de tudo ser uma voz dos que não sâo ouvidos. Falou da sua infincia de

momentos que teve enquanto criança com a amiga, Erica, a mesma hoje é empresaria no ramo

educacional. Ressaltou o quanto esuí feliz de estar vereador e poder homenagear Érica com essa

moção de aplauso e também o colégio incentivo. Falou dos desafios, que Éric4 enfrentou logo

quando inaugurou o colégio com 15 dias veio à pandemia e teve que fechar o colégio, mas

graças a Deus tudo foi superado com a força dela, seu marido e toda sua equipe. Então por tudo,

essa homenagem é muito merecida. A outra moção de aplauso e para o amigo George' o qual o

vereador ressaltou que teve a oportunidade de coúecê-lo desde 2009. George que faz um

trabalho fantástico junto ao IPA atendendo nossos produtores rurais. Citou nossa colaborada

Raissa, uma menina do campo e que sabe a dificuldade que é trabalhar na zona rural. Mas

George sempre busca um meio para que as politicas públicas cheguem naqueles agricultores que

mais precisam. Ressaltou que Tiago que também é colaborador da câmara fez um bom trabalho

quando trabalhava na secretaria de agricultura. Então nada mais justo do que a gente homenagear

George, com esse voto de aplauso. Por fim agradeceu e parabenizou a secretaria de agricultura

pelo ótimo trabalho que estão fazendo com relação à feira da agricultura familiar. Finalizou sua

fala desejando um ótimo feriado a todos e uma boa noite. A palavra está facultada. O vcrcador

Eduardo, fez uso da palavra. Agradeceu a Deus a oportunidade de estar conduzindo a reunião
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com apoio dos nobres vereadores e todos os funcioniírios da casa. Agradeceu a prefeita por

atender seu requerimento para fazer a reforma da praça da rua velha, inclusive as obras já

começaram. Outro requerimento que o vereador fez, foi pedindo a reforma do posto de saúde da

vila melancia. O vereador ressaltou que esse foi um pedido dos moradores da localidade. Outro
pedido que quero fazer é que a prefeita veja e resolva a situação da passagem molhada do sitio

araçá. Eu como vereador faço o meu papel que é pedir a prefeita mas quem tem o poder de

executâr é a prefeita. Que ela olhe com cariúo cada um desses pedidos. De antemão agradecer a

Deus por tudo. Boa noite a todos. A palavra está facultada. Fez uso da palavra o vereador

Vado. Boa noite a todos. Quero iniciar minha fala agradecendo a prefeita pela passagem

molhada que é de acesso a rua velha e rua nova. Agradeceu também ao secretario Felipe e ao

secretario de obras. Pediu à prefeita que atenda seu requerimento que é uma passagem molhada

de frente dos Agustavos, essa mesma pÍrssagem, é de acesso dos moradores da malhada dos

cavalos. Por fim agradeceu a Deus e desejou boa noite a todos. A palavra está fâcultâdâ. Fez

uso da palavra à vereadora Nazaré, iniciou sua fala desejando boa noite a todos, os colegas

vereadores, ao público e luncionários da casa. Falou que é gratificante ver os agradecimentos à

prefeita é sinal que ela esú trabalhando, executando os pedidos dessa casa. Sobre as estradas a

vereadora procurou a prefeita foi até seu gabinete, para que ela olhe com carinho a questão das

estradas. Ressaltou que a estrada de seu Firmino que é de acesso à boa vista de cima, até a moita

do meio, para que faça aquela estrada, pois a mesma é muito transitada por caminhões de quem

trabalha na agricultura para pegar suas mercadorias. Peço que a prefeita veja mais esse pedido

da vereadora. Por fim sem nada mais a tratar desejou bom feriado a todos e uma boa noite. Sem

nada mais a tratar, o presidente declarou encerrada a nona reunião ordinária do primeiro período

legislativo.
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sala Rildo cuedes souza da câmara Municipal de Tacaimbó, Estado de Pernambuco, em 03 de

junho de 2026.

M"ü9,{/,b' ?^;^
DA SILVA PEREIRA

Presidente
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PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES À NONA nnUXtÃO ORUNÁRIa OO
pRIMEIRO pe nÍo»o LEGISLATIvo, REALIZADA 8M,03 DE JUNHO DE 2026.

l- Eduardo da Silva Pereira

2. Nadilson Nunes da Silva 1,
3. Fagno Jose de França Ja lJo*
4. Maria Clarice da Silva Marti ns f a (1o t

5 Edvaldo José de uaccao Ç/-.ay'/-t l.aA^-,/" il|A, C)

(5. Cícero Aluízio da Silva
1/ ./..- >

7. Maria de Nazaré Santos de Paula

8. Maria José Macêdo Sousa Lima *brrnp-

9. Paulo Rodrigues da Silva

sata Rildo Guedes souza da câmars Municipal de Tacaimbó, Estado de Pernambuco, em 03 de

junho de 2026.

EDt]ARD A SIL EREIRA

Presidente

DE ,{cArMBó

EÍn

a
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